Třetí rok akreditovaných projektů Erasmus+ na SUPŠ Jihlava-Helenín
Naše škola vstupuje do již třetího roku úspěšné realizace akreditovaných projektů Erasmus+ v odborném vzdělávání a přípravě. Díky akreditaci KA120-VET máme i nadále zajištěn přístup k evropskému financování mezinárodních mobilit pro naše žáky i pedagogy.
V aktuálním školním roce 2025–2026 se mobility studentů zaměří na dva typy: týdenní skupinové výjezdy na partnerské střední umělecké školy a 14denní individuální stáže ve školách, firmách či kulturních institucích. Studenti budou vybráni na základě svého zájmu, relevance stáže pro jejich obor a studijních výsledků.
Učitelé se zapojí do odborných kurzů či job shadowingu, jejichž cílem je poznat inovativní metody výuky a dále rozvíjet svoji odbornost.
Pro období 2025–2026 jsme na základě naší akreditace získali podporu z programu Erasmus+ ve výši 62 390 EUR, která pokryje realizaci 3 až 5 individuálních 14denních stáží studentů a 20 až 30 účastníků skupinových mobilit.
Těšíme se na pokračování úspěšné spolupráce s našimi zahraničními partnery a na nové zkušenosti, které naši žáci a učitelé díky projektu získají.

„Financováno Evropskou unií. Vyjádřené názory a stanoviska představují názory a stanoviska autorů a nemusí nutně odrážet názory a stanoviska Evropské unie nebo Domu zahraniční spolupráce jako poskytovatele grantu. Evropská unie ani poskytovatel grantu za ně nenesou odpovědnost.“
Více informací o programu Erasmus+: https://erasmus-plus.ec.europa.eu/ a https://www.dzs.cz/program/erasmus.
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